VHK ÕPILASFOORUM
Staatus

Õpilasfoorum on Vanalinna Hariduskolleegiumi õpilasomavalitsuse baasstruktuur.
Eesmärk

Õpilasfoorum on loodud selleks, et õpilased saaksid osaleda VHK juhtimises nii, et  VHK suudaks realiseerida oma missioonilisi ülesandeid ning tema tegevus oleks vastavuses VHK  pedagoogilise kontseptsiooniga. Foorumis integreerub õpilaste, õpetajate ja juhtkonna initsiatiiv võimaldades kõigile osalust ja  sünergiat arengukeskkonna kujundamisel. 
Tegevusprintsiibid

· Foorum on lahtine, kõik õpilased (õpetajad ja juhtkonna liikmed) kes soovivad panustada VHK õppe- ja kasvatuskeskkonna ülesehitamisse ja arengu suunamisse Foorumi kaudu, on oodatud Foorumile.

· Foorum on orienteeritud koostööle ja sünergiale nii erinevate juhtimis- ja organisatsioonitasandite kui ka erinevate isiksuste ja lähenemiste vahel 

· Iga klass on esindatud  Foorumil 

· Kooli juhtkond osaleb Foorumil, et  tagada õpilaste informeeritus ja luua baas asjatundlikuks otsustamiseks. 

Foorumi koht
Collegiumi raamatukogu

Foorumi toimumise aeg ja kestvus
Lepitakse kokku õppeaasta alguses
Töökorraldus
Õpilased, kes soovivad algatada uusi tegevusi või edendada olemasolevaid valdkondi VHK-s saavad võimaluse teha oma ettepanekud Foorumis nii, et kaaslased ja juhtkond saab neid arvestada . Põhimõtteliselt uued algatused esitatakse VHK Consiliumile ja nad realiseeritakse, kui Consilium leiab, et need vastavad VHK pedagoogilisele kontseptsioonile ning on olemas ka ressursid nende elluviimiseks.  

Igal klass valib kaks esindajat  Foorumisse, et tagada klassi informeeritus ja esindatus Foorumis. Kui valitud esindajal ei ole võimalik osaleda foorumis, siis leiavad nad endale asendaja nii, et klass ei jää infosulgu.
Juhtkond on esindatud Foorumis gümnaasiumi juhtkonna ja VHK Consiliumi tasandil.

Klassijuhatajad on oodatud osalema Foorumil. Foorumis toimunust informeeritakse kaasõpilasi klassijuhatajatunnis. 

VHK esindamiseks väljaspool kooli toimuvatel üritustel ja õpilasomavalitsuste kogudel annab volitused Foorum. 

Foorumis aktualiseerunud probleemide lahendamiseks, kutsutakse foorumis osalema VHK töötajad, kelle kompetentsi kuulub asja lahendamine. 

Foorum sujuvaks korraldamiseks  valitakse foorumi aktiivsete liikmete seast initsiatiivgrupp kokkulepitud ajaks ( üldjuhul aastaks), kes tagab Foorumi ettevalmistamise, protokollimise ja info edastamise.
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